Отчет Главы городского округа Кохма о результатах деятельности администрации городского округа Кохма за 2023 год

В соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ 
«Об общих принципах организации местного самоуправления 
в Российской Федерации», Уставом городского округа Кохма представляю вашему вниманию ежегодный отчет о работе, проделанной администрацией городского округа Кохма в 2023 году.

Социально-экономическое развитие городского округа Кохма

Демографическая ситуация
На начало 2023 года численность населения Кохмы составляла 30592 человека. За прошедший год численность населения уменьшилась и составила 30187 человек. 
В течение 2023 года наблюдалась не только естественная убыль населения (на 136 чел.), но и миграционный отток (на 269 чел.).  Количество родившихся за 2023 год составило 256 чел., что ниже уровня 2022 года на 60 чел. Количество умерших по сравнению с 2022 годом снизилось на 31 чел. и составило 392 чел., превышение над количеством родившихся в отчетном году в 1,5 раза. 
По состоянию на 01.01.2024 численность населения городского округа Кохма составила 30187 чел. 
В 2023 году зарегистрировано 179 браков (63,3% к уровню 2022 года). Стоит отметить снижение количества разводов, которое сократилось и составило 132 (74,6% к уровню 2022 года).

Занятость
За отчетный период произошло снижение уровня зарегистрированной безработицы на 0,23% к уровню 2022 года. Уровень зарегистрированной безработицы на 01.01.2024 составил 0,17% от трудоспособного населения города в трудоспособном возрасте.
Снижение связано, в том числе, с активной работой по выполнению плана мероприятий создания рабочих мест и развития предпринимательской инициативы. В прошедшем году создано 336 рабочих мест (в 2022 году создано 265 мест, 
в 2021 году – 205, в 2020 году – 74), большая часть из которых создана в сферах торговли и промышленного производства.
В 2023 году среднемесячная заработная плата работников на крупных и средних предприятиях городского округа увеличилась и составила 40732,5 руб. (115,7% к уровню 2022 года).
На начало 2023 года количество хозяйствующих субъектов, зарегистрированных на территории городского округа Кохма, составило более полутора тысяч (1530 -111,2% к количеству зарегистрированных на 01.01.2023 (1376 хозяйствующих субъектов)): индивидуальных предпринимателей – 1031 (темп роста 113,4%), юридических лиц ‑ 499 (темп роста 106,9%). Справочно: всего по Ивановской области общее количество хозяйствующих субъектов так же увеличилось (темп роста составил 104,4 %), количество индивидуальных предпринимателей выросло (темп роста – 107,14 %), как и юридических лиц (темп роста ‑ 101,5 %).

Промышленность
Структура экономики городского округа Кохма не меняется на протяжении нескольких лет. В основном это предприятия по производству текстильных изделий и ткани, одежды, обуви, мебели.
По данным статистики отгрузка товаров собственного производства, выполнение работ и услуг собственными силами по организациям, не относящимся к субъектам малого предпринимательства, в целом по городскому округу Кохма за 2023 год составила 5,131млрд. руб. (темп роста – 149,7% по сравнению с уровнем 2022 года).
Объем промышленного производства в городе за 2023 год увеличился 
на 31,8 млн. руб. по сравнению с соответствующим периодом прошлого года и составил 3,225 млрд. руб., 101,0% к 2022 году. Производство товаров и услуг на территории городского округа представлено в основном обрабатывающими производствами, в отчетном году отгрузка составила 3,079 млрд. руб. или 100,8% к уровню 2022 года.
Увеличение промышленного производства в городе связано в основном с увеличением объема отгруженных товаров легкой промышленности чему способствовала реализация мероприятий по обновлению и расширению парка оборудования крупного промышленного предприятия города (группа компаний ОРМАТЕК): инвестировано более 60 млн. руб., а также расширение производственных участков и парка оборудования машиностроительного комплекса (группа компаний «MSG»): в отчетном году инвестировано порядка 67,5 млн. руб.

Инвестиции 
Администрация проводит планомерную работу, направленную на привлечение средств областного и федерального бюджетов для социально- экономического развития города. Так в рамках адресной инвестиционной программы освоено порядка 276,1 млн. руб.: доля федерального бюджета составила 1,8%, областного – 96,7%, местного бюджета – 1,5%.
На развитие экономики и социальной сферы муниципалитета организациями всех форм собственности по предварительным данным в 2023 году направлено порядка 1,798 млрд. руб. инвестиций в основной капитал.
Согласно данным Ивановостат крупными и средними предприятиями города (без учета финансовых вложений субъектов малого предпринимательства) в отчетном году освоено 746,8 млн. руб. инвестиций в основной капитал, в том числе за счет средств консолидированного бюджета, что в 2,1 раза больше уровня 2022 года. В основном инвестиции были направлены на строительство зданий (кроме жилых) и сооружений (83,3% в общем объеме инвестиций). 
Итогами инвестиционной деятельности в городском округе Кохма стали строительство и ввод производственных мощностей.
Компанией «MSG» запланировано открытие новых направлений: литейного производства (с созданием до 12 рабочих мест) и участка механической обработки (с созданием 20 рабочих мест). В настоящее время начал функционировать цех лазерной резки (создано 5 рабочих мест). На создание и открытие новых производственных участков компанией освоено порядка 20 млн. руб. инвестиций в основной капитал.
На территории гостиничного комплекса «Городок» выделена зона под формат кемпингового и глэмпингового отдыха; дополнительно введены в эксплуатацию 2 коттеджа, установлены 5 гостевых домиков (глэмпингов)) общей вместительностью 42 гостя единовременно; смонтирована детская и спортивная площадка. В 2023 году базу отдыха «Городок» посетили более 4,4 тыс. гостей. В планах возведение 16 модульных номеров в формате глэмпингов и строительство отеля на 16 номеров (ввод в эксплуатацию запланирован в 2024 году).
В отчетном году осуществлена реконструкция фитнес - центра «Бонус», расположенного по адресу: г. Кохма, пл. Октябрьская, д. 8. Реализация проекта позволила в 2 раза увеличить площадь существующего спортивного объекта для ведения физкультурно-оздоровительной деятельности, в клубе могут заниматься до 80 человек единовременно; освоено порядка 90 млн. руб. В планах строительство плавательного бассейна (второй этап реконструкции фитнес - центра «Бонус»).
В 2023 году началось строительство ООО «Бизнес-Инкубатор «Кохомский» складского терминала на ул. Фархадской, площадью 9918,6 кв.м. Инвестиции в основной капитал запланированы в размере порядка 500 млн. руб. Завершение строительства намечено на конец 2024 года.

Бюджетная политика
Основные показатели исполнения бюджета городского округа за 2023 год.
Доходы составили в сумме 994,9 млн. рублей, при плановых показателях в сумме 1041,9 млн. руб. (95,5%).
Расходы выполнены в сумме 991,6 млн. руб., при плановых показателях в сумме 1052,9 млн. руб. (94,2%).
Доля налоговых поступлений в общей сумме доходов в 2023 году составила 10%, в предыдущем году составляла 8%.
Доля неналоговых доходов в общей сумме поступлений составила 3%, ранее составляла 2%.
Доля безвозмездных поступлений в общей сумме доходов составила 87%, в предыдущем году составляла 90%.
Налоговые и неналоговые доходы при плане 132,6 млн. руб. поступили в сумме 130,3 млн. руб. или 98,2% к плану. Увеличение к уровню 2022 года составило – 11,8 млн. руб. или на 10,0%.
В общем объеме налоговых доходов по величине поступлений и удельному весу, как обычно, преобладает налог на доходы физических лиц, на который приходится 64% от налоговых доходов бюджета города, в суммовом выражении – 62,1 млн. рублей. 
В 2023 году безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы составили 864,6 млн. руб. (в 2022 -1090,2 млн. руб.)
Доля дотаций составила 24%, ранее составляла 17%, в суммовом выражении – 204,9 млн. руб., увеличение с предыдущим годом на 16,7 млн. руб.
Доля субвенций (это средства на исполнение переданных полномочий) по сравнению с 2022 г.  увеличилась и составила – 28%,в суммовом выражении - 246,5 млн. руб., рост на 47,2 млн. руб., в основном за счет увеличения объема субвенций на реализацию прав на получение общедоступного и бесплатного образования в муниципальных дошкольных и общеобразовательных организациях.
Бюджет городского округа Кохма по итогам 2023 года исполнен с профицитом в сумме 3,3 млн. руб., при запланированном дефиците в сумме 11,1 млн. руб.
В качестве источников покрытия дефицита было предусмотрено возврат кредитов, а также изменения остатков на счетах бюджета городского округа.
В 2023 году было осуществлен возврат бюджетного кредита в сумме 3,8 млн. руб. в Департамент финансов Ивановской области.
По-прежнему основную долю составили расходы на образование – 67,6%, национальную экономику – 12,6% (это, прежде всего, расходы на дорожное хозяйство, в предыдущем году составляли 8,5%), жилищно-коммунальное хозяйство – 5,7%.
В отчетном году реализовано 18 муниципальных программ на сумму 933 млн. руб., что составляет 94,1% от общего объема расходов. В 2022 году, расходы, осуществляемые в рамках программ, составляли –1,131 млрд. руб. или 95,3%. 
В 2023 году городской округ Кохма принимал участие в четырех национальных проектах:
- «Безопасные качественные автомобильные дороги», проект «Дорожная сеть», направлено 54,7 млн. руб., практически на уровне объемов предыдущего года;
- «Образование»: проект «Современная школа» в сумме 276,1 млн. руб.; проект «Успех каждого ребенка» в сумме 2,5 млн. руб.; проект «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации» в сумме 0,2 млн. руб.
- «Жилье и городская среда», региональный проект «Формирование комфортной городской среды» в сумме 13,9 млн. руб.

Управление и распоряжение муниципальным имуществом
Одной из составляющих пополнения доходной части городского бюджета являются средства, полученные от распоряжения муниципальным имуществом.
Доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городского округа Кохма, за 2023 год поступили в сумме 4,644 млн. руб. (103,22%).
Доход в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городского округа Кохма, поступил на общую сумму 24,465 млн. руб. (101,10%).  Доходы, полученные за 2023 год, выше уровня доходов за 2022 год на 10,728 млн. руб. (на 43 %).
Также выполнены плановые показатели по доходам от аренды муниципального имущества на общую сумму 1,237 млн. руб.
Доходы за наем жилых помещений по договорам социального найма. поступили в сумме более 1 млн. руб. По сравнению с 2022 годом доходы от социального найма жилых помещений увеличились на 50,29 %.
В то же время, получено доходов от продажи муниципального имущества на сумму 585,08 тыс. руб., что составило 58,51 % от планового показателя. 
В 2023 году по образовавшейся задолженности по арендной плате за земельные участки арендаторам было направлено 22 претензии на общую сумму 4,972 млн. руб. По состоянию на 31 декабря 2023 по данным претензиям полностью погашена задолженность по 16 претензиям на общую сумму 1,780 млн. руб.
В течение 2023 года выявлено 213 земельных участков,  используемых без титула права. По результатам разъяснительной работы 117 земельных участков предоставлено в собственность.
В 2023 году было предоставлено два жилых помещения из специализированного (служебного) жилищного фонда (врачу и учителю), из специализированного (маневренного) фонда - жилое помещение гражданину из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Градостроительная деятельность
В 2023 году введены в эксплуатацию 4 многоквартирных жилых дома (329 квартир, общей площадью 23 973,9 кв.м, жилой площадью 17 040 кв.м), что в 3,3 раза выше уровня 2022 года.
По данным Ивановостат населением построено 36 индивидуальных жилых домов общей площадью 6 436 кв.м.
В отчетном году в рамках национального проекта «Образование» федерального проекта «Современная школа» закончено строительство школы на 550 мест на улице Владимирской.
В микрорайоне Просторный построена врачебная амбулатория.

Дороги и уличное освещение
	Зная остроту проблемы состояния дорог общего пользования в городе, стараемся ежегодно уделять этому вопросу особое внимание.
На текущее содержание городских автомобильных дорог в 2023 году израсходовано 39,31 млн. руб.
В рамках реализации национального проекта «Безопасные качественные автомобильные дороги» выполнен ремонт 6 автомобильных дорог общей протяженностью более 4 км:
- тротуары и дороги, примыкающие к автомобильной дороге, на ул. Ивановская (1 этап);
- дорога на ул. Артиллерийская;
- дорога от ул. Шеевых до МБУ СШ № 7;
- дорога на ул. Лермонтова;
- дорога от ул. Школьная до ул. Парковая;
- дорога на ул. 1-го Мая.
Объем финансирования данных мероприятий составил 79,694 млн. руб., в том числе: бюджет Ивановской области – около 70 млн. руб.; бюджет городского округа Кохма – 9,7 млн. руб. 
В 2024 году запланировано продолжение ремонта тротуаров на ул. Ивановской (2 этап).
	В прошедшем году принялись меры для решения еще одной не менее острой проблемы  - отсутствие уличного освещения, особенно в частном секторе. 

За отчетный период были выполнены работы по устройству новой линии наружного уличного освещения с применением светодиодных светильников на 25 улицах частного сектора.
В 2023 году выполнен ремонт уличного освещения по ул. Кашникова: демонтированы деревянные опоры, объекты уличного освещения размещены на ж/б опоры АО «Объединенные электрические сети».
Работы в этом направлении будут продолжены.

Благоустройство
В 2023 в рамках поддержки местных инициатив реализовано 10 проектов жителей.
Установлено четыре спортивные площадки (одна на ул. Дошкольная и три на ул. Владимирская), две детские площадки (на ул. Кочетовой и ул. Мелиоративной).
Впервые в рамках программы поддержки местных инициатив заасфальтированы три дворовые территории (в районе д. 40 на ул. Ивановской, 
д. 38/3 на ул. Ивановской и д. 28 на ул. Владимирской).
Выполнено благоустройство общественной территории - Парк воинской славы.
Общий объем финансирования составил 11,2 млн. руб. (бюджет Ивановской области – 8,8 млн. руб., бюджет городского округа Кохма – более 2-х млн. руб., иные источники финансирования – 267,4 тыс. руб.).
В 2024 году запланирована реализация 13 инициативных проектов.

Образование

Обеспечение доступности дошкольного образования
Благодаря предпринятым в предыдущие годы мерам по созданию дополнительных мест в детских садах обеспечена полная доступность дошкольного образования. 
По итогам 2023 года фактическая очередность детей старше полутора лет в дошкольные учреждения составила 172 человека (на 01.01.2023 – 207 человек, на 01.01.2022 - 466 человек). 
С целью доступности получения дошкольного образования детьми 
с ограниченными возможностями здоровья на базе детского сада № 5 «Мозаика» функционируют две группы компенсирующей направленности для детей, имеющих нарушение речи. В них обучаются 44 ребенка.
На базе детского сада «Ладушки» открыта группа кратковременного пребывания для детей раннего возраста, не посещающих дошкольные учреждения. Наполняемость - от 10 до 15 человек. Посещение группы кратковременного пребывания обеспечивает развитие, присмотр, уход и оздоровление, а также подготовку воспитанников к адаптационному периоду в детском саду. 
В 2023 году при поддержке губернатора Ивановской области 
С.С. Воскресенского в рамках реализации программы преображения дошкольных учреждений выполнен капитальный ремонт:
- здания МБДОУ детского сада № 8 «Осьминожки» (ремонт фасада, замена оконных блоков). Объем финансирования составил 5,216 млн. рублей.
- здания МАДОУ детского сада № 11 «Теремок» (ремонт фасада). Объем финансирования составил 4,814 млн. рублей.

Общее образование
Неизменно продолжает расти число детей, обучающихся в школах города. В 2023 году количество учащихся - 3199 человек, что на 65 человек больше, чем в 2022 году.
Проблема обучения в две смены остается актуальной (2023 год - 20,4% школьников, что ниже уровня 2022 года на 8%).
Открытие школы на 550 мест позволит снизить этот показатель еще на 13%.
В 2023 году аттестаты получили 98% выпускников 9-х классов. Восемь выпускников получили аттестаты с отличием.
100% выпускников (124 человека) 11-х классов получили аттестаты об освоении образовательных программ среднего общего образования.
Лучшие результаты по русскому языку показали ученики МБОУ СШ № 5 (100 баллов), МБОУ СШ № 2 (97 баллов) и МБОУ СШ № 7 (95 баллов). Медали «За успехи в учении» получили 6 выпускников 11-х классов.
В 2023 году улучшены условия для занятий физической культурой в МБОУ СШ №7. 
На средства, выделенные по наказам избирателей депутатам Ивановской областной Думы, обустроена спортивная площадка.
В рамках регионального проекта «Успех каждого ребенка» выполнен капитальный ремонт спортивного зала и приобретено спортивное оборудование.

Проведение мероприятий по работе с молодежью
В городском округе Кохма проживает 4602 человека в возрасте 
от 14 до 30 лет, что составляет 15% от общего числа населения города (данные статистики на 01.01.2023).
В 2023 году в школах города, в МБУ ДО Центре внешкольной работы и в ОГБПОУ «Кохомский индустриальный колледж» созданы и начали работу первичные отделения Российского движения детей и молодежи «Движение первых». В сентябре открыто местное отделение организации. 
На базе МБОУ СШ №5 и МБОУ СШ № 2 открыты первичные отделения всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «ЮНАРМИЯ».
Спорт
Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом, в общей численности населения городского округа Кохма в возрасте от 3 до 79 лет составила 54,6%, что на 21,4% выше уровня 2022 года.
Наряду с личными достижениями наших спортсменов, есть и высокие показатели в командных соревнованиях. 
В рамках Спартакиады муниципальных образований Ивановской области по итогам 2023 года городской округ Кохма стал победителем в третьей группе.
Кохма приняла участие в Фестивале Чемпионов комплекса ГТО Ивановской области «Игры ГТО» и заняла 2 призовое место. За 2023 год в Центре тестирования городского округа Кохма выполняли нормативы ГТО 422 человека, из них 174 женщины, 337 выполнили нормативы на знак отличия, из них 141 женщина.  Знаки отличия - 111 золото, 129 серебро, 97 бронза.
В прошлом году в нашем городе впервые проведено Открытое Первенство городского округа Кохма по самбо, в котором приняли участие более 60 спортсменов из г. Иваново, Кохмы, Шуи, Волгореченска и других.
После двухлетнего перерыва хоккейный клуб «Сокол» принял участие в Чемпионате Ивановской области по хоккею с шайбой среди взрослых любительских команд 2023-2024гг.

Культура
За 2023 год учреждениями культуры было проведено около 500 мероприятий.
В кинозале «Кохомский – 2К» продемонстрировано 45 российских фильмов. Кинозал посетило более 2,5 тысяч человек.
В виртуальном зале МБОУ ДОД «Детская школа искусств» состоялось 31 мероприятие, которые посетило 2645 зрителей.
Централизованная библиотечная система стала победителем в областном конкурсе среди библиотек в Ивановской области на лучшую организацию информационно-разъяснительной работы в период подготовки и проведения выборов в органы государственной власти Ивановской области. 
В 2023 году вышла в свет книга краеведческой тематики – сборник материалов IV-V историко-краеведческих чтений «Имя Ясюнинских в истории Кохмы, России и зарубежья». 
В Духовно-просветительском центре Свято-Благовещенского храма прошла научно - практическая конференция «Кохма: сохранение культурного и исторического наследия».
Продолжена работа в рамках просветительского проекта «Пушкинская карта» для молодежи с 14 до 22 лет совместно с общеобразовательными учреждениями города и ОГБПОУ «Кохомский индустриальный колледж». В 2023 году реализовано 44 события, продано 514 билетов.
Остаются востребованными мероприятия в рамках городского проекта «Культурная среда» на разных площадках: около Дворца культуры и музея, в парке «Берендеевка».
Впервые праздничные мероприятия ко Дню России и Дню города развернулись на обновленной территории Запрудки. Благоустроенная в рамках реализации проекта «Культурный транзит» в 2022 году территория стала центром притяжения и горожан и гостей города.
В отчетном периоде Кохму с туристическим визитом посетили 2 группы из Костромской области и Подмосковья. В августе город принимал молодежную экспедицию «Под княжеским стягом», посвящённую 400-летию преодоления Смуты.

Работа с населением и общественностью
Особое место в общественной жизни любого муниципалитета в настоящее время занимает проведение мероприятий, направленных на поддержку СВО. 
Неравнодушные жители, предприниматели и общественные организации активно и оперативно откликаются на сбор гуманитарной помощи нашим бойцам. Мы стараемся поддерживать связь с бойцами, принимающими непосредственное участие в операции. На базе МБОУ СШ № 2 действует цех по плетению маскировочных сетей. Хочу отметить депутатов городской думы, благодаря которым организована эта работа.
Отдельное спасибо присутствующим депутатам за информационную поддержку, которую вы оказываете нам в социальных сетях. Ведь вы являетесь людьми, которые формируют общественное мнение.
В 2023 году представители администрации и депутаты города провели десятки встреч с населением по месту жительства.
Мною на личном приеме было принято 57 человек. В октябре провел встречу с жителями в формате открытого диалога. Подобная встреча запланирована на май текущего года.
Традиционными формами обращений граждан в органы местного самоуправления остаются письменные обращения (695) и сообщения через платформу обратной связи (202).
Однако стремительно растет активность граждан в социальных сетях. Безусловно, жители помогают нам оперативно реагировать на устранение некоторых проблем. В то же время не все комментарии носят конструктивный характер.

Задачи на текущий год:
1. Начать 1 этап капитального ремонта здания МБОУ СШ № 5.
1. Капитальный ремонт крыши детского сада № 2 «Родничок».
1. Подготовить ПСД на ремонт средней школы № 6 для участия в 2025 году в областной программе капитального ремонта школ.
1. Ремонт тротуаров на ул. Ивановской (2 этап) и ремонт автомобильной дороги на ул. Горького.
1. Ремонт автомобильной дороги общего пользования от д. 1 ул. Октябрьская до д. 7д ул. Восточная.
1. Реализация программы поддержки местных инициатив.
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