Уведомление об общественном обсуждении и проекта программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального земельного контроля на территории городского округа Кохма на 2025 год
[bookmark: _GoBack]Администрация городского округа Кохма, в лице контрольного органа – комитета по управлению муниципальным имуществом и муниципальным заказам администрации городского округа Кохма, сообщает, что в соответствии с требованиями постановления Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям» с 1 октября 2024 года по 31 октября 2024 года проводится общественные обсуждения проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального земельного контроля на территории городского округа Кохма на 2025 год (далее – проект программы профилактики).
В целях общественного обсуждения проект программы профилактики размещен на официальном сайте городского округа Кохма в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в подразделе «Земельный контроль» раздела «Муниципальный контроль». Ссылка https://kohma37.ru/pages/munitsipalnyy-kontrol/zemelnyy-kontrol/.
Предложения принимаются с 01.10.2024 по 31.10.2024.
Способы подачи предложений по итогам рассмотрения:
- почтовым отправлением: 153510, Ивановская область, г. Кохма, 
ул. Октябрьская, д. 38, 2 этаж – комитет по управлению муниципальным имуществом и муниципальным заказам администрации городского округа Кохма.
- письмом на адрес электронной почты: kumi@kohma37.ru.
Поданные в период общественного обсуждения предложения рассматриваются контрольным органом (комитетом по управлению муниципальным имуществом и муниципальным заказам администрации городского округа Кохма) с 1 ноября по 1 декабря 2024 года.

