ПРОТОКОЛ 
заседания рабочей группы по внедрению и развитию оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов городского округа Кохма и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов городского округа Кохма, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности в городском округе Кохма
14.12.2021 № 2
ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ
председатель рабочей группы, начальник управления юридической службы администрации городского округа Кохма К.И. Голубева

Присутствовали:
	
	

	Капустина
Ирина Александровна

Корень 
Владислав Яковлевич




Марычева 
Елена Викторовна


	начальник управления экономического развития и стратегического планирования администрации городского округа Кохма

заместитель главы администрации городского округа Кохма, начальник управления строительства и жилищно-коммунального хозяйства администрации городского округа Кохма

начальник Управления финансов администрации городского округа Кохма



	Шляева 
Наталья Николаевна

	председатель комитета по управлению муниципальным имуществом и муниципальным заказам администрации городского округа Кохма 




Вопрос. Утверждение плана проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов администрации городского округа Кохма, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности на 2022 год (далее - план).
В соответствии с постановлением администрации городского округа Кохма от 08.04.2016 № 236 «Об оценке регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов городского округа Кохма и экспертизе муниципальных нормативных правовых актов городского округа Кохма» 20.08.2021 администрацией городского округа Кохма на официальном сайте городского округа Кохма в сети Интернет в специализированном разделе по вопросам оценки регулирующего воздействия размещено извещение о формировании плана с указанием требований к предложению о проведении экспертизы, наименования уполномоченного органа, почтового и электронного адресов, по которым можно направить предложение в срок до 01.12.2021 включительно.
По истечению указанного срока предложений о проведении экспертизы нормативных правовых актов от заинтересованных лиц не поступило.
В ходе заседания рабочей группы поступили следующие предложения:
1. Провести экспертизу Решение Городской Думы городского округа Кохма от 23.12.2020 № 29 «Об утверждении Правил благоустройства территории городского округа Кохма».
Правила благоустройства территории городского округа Кохма разработаны управлением юридической службы администрации городского округа Кохма в связи с изменениями действующего законодательства, а также выявленными фактами дублирования некоторых положений в Правилах благоустройства и Правилах санитарного содержания территории городского округа Кохма, утвержденных решением Городской думы городского округа Кохма от 22.11.2017 № 41.
К основным изменениям можно отнести: 
- введение порядка процедуры определения прилегающих территорий в соответствии с Законом Ивановской области от 02.12.2019 № 67 – ОЗ «О порядке определения границ прилегающих территорий»;
- установление обязанности для физических, юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, являющихся собственниками, арендаторов зданий (помещений в них), сооружений, включая временные сооружения, а также владеющих земельными участками на праве собственности, аренды, ином вещном праве, обязанности осуществлять уборку предоставленной и прилегающей территории самостоятельно или посредством привлечения иных лиц за счет собственных средств в соответствии с действующим законодательством и Правилами благоустройства;
- приведение Правил благоустройства в соответствие с Порядком накопления твердых коммунальных отходов (в том числе их раздельного накопления) на территории Ивановской области, утвержденного постановлением Правительства Ивановской области от 13.08.2020 № 359-п;
- приведение Правил благоустройства в соответствие с Законом Ивановской области «Об административных правонарушениях в ивановской области» от 24.04.2008№ 11-ОЗ (далее 11-ОЗ) в части закрепления ряда составов административных правонарушений, ответственность за которые наступает при условии, если диспозиция статьи содержится в Правилах благоустройства (ст. ст. 6.22, 6.23, 6.24 11-ОЗ);
Проектом Правил благоустройства предусмотрено введение или детализация следующих разделов:
- порядок содержания фасадов, зданий и сооружений; 
- требования к ограждениям;
- требования к содержанию наружной рекламы и информационных конструкций. 
- содержание строительных площадок;
- установка и порядок содержания информационных указателей;
- брошенные и разукомплектованные транспортные средства;
- содержание животных, в том числе домашнего скота и птицы, использование гужевого транспорта.

Решение:
1. Принять предложение членов рабочей группы о включении в план Решение Городской Думы городского округа Кохма от 23.12.2020 № 29 «Об утверждении Правил благоустройства территории городского округа Кохма».
2. Утвердить план.
3. Управлению юридической службы администрации городского округа Кохма (Голубева К.И.) разместить утвержденный план и настоящий протокол на официальном сайте городского округа Кохма в разделе «Оценка регулирующего воздействия», в подразделе «Экспертиза МНПА».

Председатель рабочей группы, 
заместитель главы администрации 
городского округа Кохма                                                         К.И. Голубева

Ответственный секретарь рабочей группы,
заместитель начальника
управления юридической службы
администрации городского округа Кохма                  Н.Л. Афиногенова
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