ПРОТОКОЛ 
заседания рабочей группы по внедрению и развитию оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов городского округа Кохма и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов городского округа Кохма, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности в городском округе Кохма
14.12.2020 № 4
ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ
председатель рабочей группы, начальник управления юридической службы администрации городского округа Кохма К.И. Голубева

Присутствовали:
	
	

	Голицына 
Татьяна Александровна


Корень 
Владислав Яковлевич




Марычева 
Елена Викторовна


	начальник управления экономического развития и стратегического планирования администрации городского округа Кохма

заместитель главы администрации городского округа Кохма, начальник управления строительства и жилищно-коммунального хозяйства администрации городского округа Кохма

начальник Управления финансов администрации городского округа Кохма



	Шляева 
Наталья Николаевна

	председатель комитета по управлению муниципальным имуществом и муниципальным заказам администрации городского округа Кохма 




Вопрос. Утверждение плана проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов администрации городского округа Кохма, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности на 2021 год (далее - план).
В соответствии с постановлением администрации городского округа Кохма от 08.04.2016 № 236 «Об оценке регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов городского округа Кохма и экспертизе муниципальных нормативных правовых актов городского округа Кохма» 21.08.2020 администрацией городского округа Кохма на официальном сайте городского округа Кохма в сети Интернет в специализированном разделе по вопросам оценки регулирующего воздействия размещено извещение о формировании плана с указанием требований к предложению о проведении экспертизы, наименования уполномоченного органа, почтового и электронного адресов, по которым можно направить предложение в срок до 01.12.2020 включительно.
По истечению указанного срока предложений о проведении экспертизы нормативных правовых актов от заинтересованных лиц не поступило.
В ходе заседания рабочей группы поступили следующие предложения:
1. Провести экспертизу постановления администрации городского округа Кохма Постановление администрации городского округа Кохма от 24.06.2014 № 526 «Об утверждении схемы размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, а также на зданиях или ином недвижимом имуществе, находящихся в собственности Ивановской области или муниципальной собственности городского округа Кохма и признании утратившим силу постановления администрации городского округа Кохма от 30.04.2013 № 473 «Об утверждении схемы размещения отдельно стоящих рекламных конструкций с площадью, ограниченной конструктивными элементами, создающей размер информационного поля 18 кв.м и более на земельных участках, находящихся в собственности городского округа Кохма или государственная собственность на которые не разграничена»
Постановление разработано управлением строительства и жилищно-коммунального хозяйства администрации городского округа Кохма в целях приведения схемы размещения рекламных конструкций в соответствие требованиям п. 5.8 ст. 19 Федерального закона от 13.03.2006 № 38 «О рекламе». 
Указанным постановлением добавлены технические характеристики рекламных конструкций, включенных в схему, типы, виды, площади информационных полей, карты размещения рекламных конструкций. 
Актуализированы адресные ориентиры мест размещения рекламных конструкций (п. 2, 7, 8, 11, 19 приложения к постановлению № 526 от 24.06.2014).
Исключены места размещения рекламных конструкций «г. Кохма, ул. Ивановская, в районе д. 27», «г. Кохма, ул. Советская, в районе д. 5» (п. 4, 15 приложения к постановлению № 526 от 24.06.2014).
Добавлены места размещения рекламных конструкций (п. 4, 20, 21, 22, 23, 24 в адресном перечне постановления).
После урегулирования постановлением ряда вопросов размещения рекламных конструкций целесообразно провести исследование на предмет наличия положений необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской и инвестиционной деятельности.
Решение:
1. Принять предложение членов рабочей группы о включении в план постановление администрации городского округа Кохма от 24.06.2014 № 526 «Об утверждении схемы размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, а также на зданиях или ином недвижимом имуществе, находящихся в собственности Ивановской области или муниципальной собственности городского округа Кохма и признании утратившим силу постановления администрации городского округа Кохма от 30.04.2013 № 473 «Об утверждении схемы размещения отдельно стоящих рекламных конструкций с площадью, ограниченной конструктивными элементами, создающей размер информационного поля 18 кв.м и более на земельных участках, находящихся в собственности городского округа Кохма или государственная собственность на которые не разграничена»
2. Утвердить план.
3. Управлению юридической службы администрации городского округа Кохма (Голубева К.И.) разместить утвержденный план и настоящий протокол на официальном сайте городского округа Кохма в разделе «Оценка регулирующего воздействия», в подразделе «Экспертиза МНПА».

Председатель рабочей группы, 
заместитель главы администрации 
городского округа Кохма                                                         К.И. Голубева

Ответственный секретарь рабочей группы,
заместитель начальника
управления юридической службы
администрации городского округа Кохма                  Н.Л. Афиногенова
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