Уведомление о проведении публичных консультаций

Настоящим Администрация городского округа Кохма уведомляет о проведении публичных консультаций в рамках проведения экспертизы муниципального правового акта – постановления администрации городского округа Кохма от от 24.06.2014 № 526 «Об утверждении схемы размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, а также на зданиях или ином недвижимом имуществе, находящихся в собственности Ивановской области или муниципальной собственности городского округа Кохма и признании утратившим силу постановления администрации городского округа Кохма от 30.04.2013 № 473 «Об утверждении схемы размещения отдельно стоящих рекламных конструкций с площадью, ограниченной конструктивными элементами, создающей размер информационного поля 18 кв.м и более на земельных участках, находящихся в собственности городского округа Кохма или государственная собственность на которые не разграничена»

Экспертиза проводится в целях выявления в муниципальном нормативном правовом акте положений, которые необоснованно затрудняют осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности. 
          Сроки проведения публичных консультаций: с 20.08.2021 по 21.09.2021.
          Мнения, замечания и предложения направляются по прилагаемой форме опросного листа: в электронном виде на адрес: afinogenova@kohma37.ru или на бумажном носителе по адресу: 153510,         г. Кохма, ул. Советская, д. 23
          Контактное лицо по вопросам публичных консультаций: Афиногенова Наталья Львовна рабочий телефон: 50-54-00;
          график работы: понедельник-четверг с 8.30 до 17.30, пятница с 8.30 до 16.30, каждая последняя пятница месяца с 8.30 до 15.30, перерыв с 12.00 до 12.45.
          Приложение:
а) текст нормативного правового акта;
б) опросный лист для проведения публичных консультаций.








